



服務及使用條款 Terms and Services

HyperNologyCo. (凱柏) 資訊科技部 網頁管理組 負責管理並運營所有 HyperNitePo. & HyperNologyCo. 旗下的一切網站，有關網站提供範圍內的一切服務。

如果有人決定使用我們的服務 / 購入我們的商品，則此頁面用於通知網站訪問者有關我們的個人信息收集，使用和披露的政策。

如果您選擇使用我們的服務，則表示您同意收集和使用與本政策相關的信息。我們收集的個人信息用於提供和改進服務。除非本政策中另有說明，否則我們不會向任何人使用或分享您的信息。

除非本政策另有規定，否則本政策中使用的術語與我們的條款和條件具有相同的含義，可從 <https://docs.hypernology.com/> / <https://archives.hypernology.com> 訪問。

信息收集和使用

為了在使用我們的服務時獲得更好的體驗，我們可能會要求您向我們提供某些個人身份信息，包括但不限於您的姓名，電話號碼和郵寄地址。我們收集的信息將用於聯繫或識別您。

日誌數據

我們想通知您，無論您何時訪問我們的服務，我們都會收集您的瀏覽器系統資訊發送給我們的信息中樞，稱為日誌數據。此日誌數據可能包括您的

網際協定 (“IP”)，瀏覽器版本，您所訪問的本網站頁面，訪問的時間和日期，在這些頁面上花費的時間以及其他統計信息。

Cookie

Cookie 是具有少量數據的文件，通常使用匿名模式的唯一標記。這些內容將從您訪問的網站發送到您的瀏覽器，並存儲在您計算機的硬盤上。

我們的網站使用這些「Cookies」收集信息並改善我們的服務。您可以選擇接受或拒絕這些 Cookie，並知道何時將 Cookie 發送到您的計算機。如果您選擇拒絕我們的 Cookie，您可能無法使用我們服務的某些部分。

服務供應商

由於以下原因，我們可能僱用第三方公司和個人：

為了方便我們的服務質素的檢測；
代表我們提供相關網絡服務；
執行與提供相關的服務；或
協助我們分析我們的服務使用方式。

我們希望通知我們的服務用戶，這些第三方可以訪問您的個人信息。原因是代表我們執行分配給他們的任務。但是，他們有義務不將信息透露或用於任何其他目的。否則我們將會根據 保密協議 及 私隱條款 向有關數據獲取人進行法律索償及要求移除所有相關資料。

安全

我們非常重視您向我們提供您的個人信息，因此我們正在努力使用商業上可接受的方式來保護您的個人信息。但請記住，沒有通過互聯網傳輸的方法或電子存儲方法是 100%安全可靠的，我們無法保證其絕對的安全性。

與其他網站的鏈接

我們的服務可能包含其他網站的鏈接。如果您單擊第三方鏈接，您將被定向到該站點。請注意，這些外部網站不是由我們所運營。因此，我們強烈建議您查看這些網站的政策。我們無法控制任何第三方網站或服務的內容，政策或做法，也不承擔任何責任及任何經濟損失。

本政策的變更

我們可能會不時更新我們的政策。因此，我們建議您定期查看此頁面以了解任何更改。我們將通過在此頁面上發布新的政策來通知您任何更改。這些更改在此頁面上發布後立即生效。並且所有更改將會在 HyperNitePo. & HyperNologyCo. 所有網站上應用，並且將會由本機構法律事務部簽署確認，一律未經簽署確認的變更，將不等於本機構的服務及使用條款。

如果您對我們的政策有任何問題或建議，
請隨時與我們的 **中央政策組** 聯繫。

Hyper Group 擁有對此條款有最終決定權

最後更新 · 2019 年 8 月 18 日